

相亲会报名还剩最后一周——

单身的“亲们”抓紧报名啦！

本报济宁4月1日讯(记者 孔令茹 实习生 马爽) 本报春季大型相亲会定于4月14日在南郊动植物园举行，报名时间截止到下周二(4月9日)，报名还有最后一周的时间，没有报名的单身男女们要抓紧了！

本报春季大型相亲会自启动报名以来，各报名点的报名电话响个不停，不少单身男女搭乘本报相亲快车，希望在本报相亲会上遇到中意的另一半。

在众多的报名者当中，有学校教师、企业职工、政府工作人员，也有经营奶茶店、咖啡屋的自由职业者，每位报名者在报名时都认真填写了自我评价和择偶要求，希望活动现场能用最简单、最准确的描述来表现自己。

本届相亲会报名者主力军仍以“80后”甚至“85后”的单身男女为主，在写下各自的择偶条件时，他们都会不约而同地写下“孝敬父母”四个字，这也是他们择偶的基本要求。

27岁的刘鹏在政府单位工作，像其他“85”后报名者一样，对另一半的基本要求是孝敬父母，同时还填写了“文静、清秀”。“现在80后更多地要承担起家庭的责任，不仅要在工作上有所成就，也要把家庭照顾好。”刘鹏说，他对女孩的工作没有太多的要求，希望对方性格好一点，长相清秀一些。

“家里帮忙介绍了几个女孩，但没有要结婚的冲动，我希望在相亲会上能遇到一个心动的人，让我投入地谈一次恋爱，然后结婚过日子。”刘鹏说，他平日里喜欢唱歌和运动，希望未来的她也是个阳光女孩，能够积极、乐观地面对生活中的一切。

本报春季大型相亲会将于下周二(4月9日)截止报名，还有一周的报名时间，请准备相亲的单身男女们尽快到各报名点报名。春天是专属恋爱的季节，单身的你们还在等什么呢？一起来“牵手春天”，报名寻找你的有缘人吧！

漂亮“姐妹花”结伴来寻缘

希望能找到体贴阳光的男朋友

本报记者 孔令茹



1日，一对美丽的姐妹花莹莹和丽丽来到本报的报名点。“我们俩是同事也是室友，我从去年就关注你们的相亲会，希望今年一起将个人问题解决。”莹莹笑着说，她们两个人有些害羞所以去年没有报名参加，今年看到刊登在报纸上的小伙子条件都不错，身边的同事也都在鼓励自己，所以就鼓足勇气来报名试一下。

“在济宁工作也有好几年了，虽然平时工作的时间弹性很大，但除了和自己身边的几位好朋友在一起以外，也没有接触太多的人，所以感情方面的事情一直没有眉目。”莹莹说，因为姐妹俩的感情非常

好，所以除了一起工作以外，剩余的闲暇时间几乎都是和对方在一起。

莹莹和丽丽性格都很开朗，平时喜欢通过唱歌、旅游等方式来放松自己的身心。丽丽笑着说，她希望在春天姐妹俩能一起迎来感情的春天，让她们俩的生活更加五彩斑斓。

“我觉得最好的爱情状态是归于平淡，虽然少了些激情，但更多的是踏实和安定。就像歌曲《浪漫的事》的歌词一样，我能想到最浪漫的事，就是和你一起慢慢变老。”丽丽说，她们两个人希望通过这次相亲会都能找到体贴的男孩，互相牵着手一起慢慢变老。



本次“牵手春天”大型相亲会拟定于4月14日在济宁动植物园举行。

参加相亲会报名者需是单身男女，报名时携带身份证复印件和单身证明。

报名后领取报名须知，并牢记本人的报名序号。

报名者报名时请提供一张本人5寸生活照。

所有照片一律不予退还，并经过本人允许后在相亲会当天公布。

本次相亲会QQ群：136284025。申请加入时需提供报名时的编号及姓名。

九龙家电牵手春天大型相亲会报名地址：

1. 九龙家电济宁太白路总店四楼商管部 电话为18854705102

2. 齐鲁晚报济宁记者站(济宁市洸河路11号) 电话为2110110

3. 运河城地下一层元泰电讯前台，报名电话为2100003

4. 康桥婚恋(古槐路与常青路交汇处东南角惠济源商务中心三楼) 电话为2227838

5. 济宁市婚姻服务中心民政婚姻介绍所(市中区小校场路) 电话为2153919